MATEMATICAS II
ESCUELA DE VERANO 2008

Problema 9 - Guia Il

Se define el conectivo légico @ como: p@® g F siysolosi peoFy goF.
Determine el valor de verdad de la siguiente proposicion:

(p=9vqg & (prq)®q
Solucion.-

Como sabemos que p@ g< F siysolosi po F y g« F,entonces deducimos que:
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Comparando aquellos valores de verdad con losde pv ¢g:
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Son los mismos, luego podemos concluir que:
p®g & pvg (1)
Averigiiemos el valor de verdad de:
(r=9vqg = (prg)Sq

(p=q9)vqg & (prq)Dq

(p=q9vq & (prq)vg

{lir=>pva=prpval} A{lipapval=[p=q9)Vvql}
{lpvoval=prpval} A{liparval=[(PVa)vql}
{[pv@vol=[prval} A{liprval=[pVvigvl}
{[pval=prval} A{liprg)val=[pVql}
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Corroboremos con tablas de verdad:

{~[pvalviipAr)vql} A{~(pAg)vglvIpVql}
{(pADVIp AV} A~ (pAQ) AqIVIPVql}

{lpaDvprDIvg) A{l(PVva) rqlvigv P}
{prva} A{l(prgvigvlvigy pl}

{(pr v} A{l(prg)vqlvigy pl}
{(prva} A{(PAg)VIgvqlv P}

{(prva} A{(Prg)vav P}
{pva@v} A{(prgvgv D)}

{(pvDAG) A{(BV gV P)A(gV(gy P}
{(pvAg} APV (PV)IA(gV gy P}
{(pv g} A{(PVDIVOAgv )V D))

{(pvrg} A{(BVve)A(gy D)}
{(pv)rg) A{(PveAr(pv g}

{(pv g} A(pve)
(pvA{g ~ (PVva)}
(pv) APV Ag)
{(pvA(pving
{(pA(PvOIV@A(PV I} Ag
{(pADIV(PADV@ADPIV@ADIAG

{Fv(pArg@)v(@AD)VF}Ag

{(prv(@ADP}rg

{(pA@Q) ~Aq}v{(@~rDP) AT}
{Prl@rDIvV{P A A G}

{pAF}v{PA(@ArT))
Fv{pArg}

pAq

P19 |q|P=>9q9|(p=>qvqg| Prqg | (prq)®qg | p=9Vvg & (prq)Dq
V|V|F A% A% F F F
V|IF |V F F \'% A% F
F|V|F A% A% F F F
F|F |V A% A% F A% \Y%




Y también tenemos que:

P149|pP|q | Prg
VIV|F|F F
VIFIF| V]| F
F|V|V|F F
FIF| V[V ] V

Luego, verificamos que:

[(p=vae (prg)@q] © [pAq]



